

“万里长江地铁第一隧”

将于9月底全部贯通

截至8月23日，“万里长江地铁第一隧”距终点仅剩472.5米，计划于9月30日到达汉口江汉路站，实现双线全部贯通。这条越江地铁隧道是连接武昌、汉口两镇中心区域地铁2号线的过江通道，隧道全长约3100米，最大埋深48米。

新华社发



2011年8月24日 星期三

今年中央机关新录用公务员1130余名

在京集体宣誓

据新华社北京8月23日电 (记者赵超)记者从国家公务员局获悉，今年各在京中央机关共新录用公务员1130余名。新录用公务员于7月至9月分11期集中参加初任培训。

据了解，今年中央机关继续加大对基层一线选拔公务员的力度，2011年度中央机关及其省级直属机构录用计划中，用于招录具有两年以上基层工作经历人员的计划数达到计划总数的85%以上。

新华社北京8月23日电 (记者赵超)23日，由中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局联合组织的2011年中央机关初任培训公务员先进模范事迹报告会暨新录用公务员宣誓仪式在北京举行。

宣誓仪式上，2011年中央机关新录用的1000余名公务员面对国旗庄严宣誓：拥护中国共产党的领导，维护国家安全、荣誉和利益；忠于宪法，忠于人民；恪尽职守，廉洁奉公；团结协作，务实创新，遵纪守法，保守秘密；全心全意为人民服务，为祖国的繁荣富强而努力奋斗。

成都计划3年内实现农村物管规范化

让农民也享受与城里人一样的物管服务

据新华社成都8月23日电 (记者叶建平、许茹)作为全国率先实现农村物业管理“全覆盖”的城市，成都市将全面启动农村集中居住区物业管理规范化建设，并计划用3年时间，全面提升全市1700多个农村集中居住区的物业管理水平，让农民也享受与城里人一样的物管服务。

据介绍，农村集中居住区物业管理规范化建设，主要包括小区文明建设、业主(居民)自治管理和服务规范、重要事项决策规定、物业共用部位、共用设施设备的维修、养护和管理、房屋安全管理、治安消防秩序维护、环境卫生维护、绿化养护，重要信息公开等。

成都市还明确了业主大会授权的概念，培养农民“自己家园自己管”的意识，并建立包括业主(居民)、社区、乡(镇)人民政府(街道办事处)、行业主管部门在内的物业管理评价体系。

据了解，成都市将率先从100户以上的农村集中居住区和构建“世界现代田园城市示范线”上的农村集中居住区率先着手展开建设，建立13个示范点，以点带面促进全市农集区物业管理规范化。

天津国家数字出版基地云计算中心即将投入使用



8月22日，天津国家数字出版基地云计算中心创新体验中心已布置完成，即将对外开放。

当日，天津国家数字出版基地云计算中心各种设备完成最后调试，将于8月29日正式上线服务。作为国内首家数字出版云服务提供商，云计算中心提供整合了软件、计算、存储、网络资源的IT服务，推动天津国家数字出版基地智能化、信息化的发展。

新华社发

远程抄电表

湖州成为浙江省内首个智能用电信息采集系统全覆盖城市



8月23日，技术人员在测试智能用电信息采集器，通过测试的采集器将安装到户，实现用电信息远程自动采集等多种功能。

截至8月18日，浙江省湖州电力局已经完成了全市27000多个智能用电信息采集器的安装工作，在浙江省内率先实现地级市中心城区智能用电信息采集系统全覆盖。

该系统较传统系统更便利的是可以实现远程抄表、用电异常检查、电费催收，还可以在第一时间获取现场故障，实现故障的可控、再控，改变了以往需要人工现场操作的传统模式，使湖州企业和个人用户都可以享受到智能双向互动用电服务带来的便利。

新华社记者 徐昱 摄



海南日报

B1 中国新闻

民政部起草《公益慈善捐助信息披露指引(征求意见稿)》，向社会各界公开征求意见

捐赠款物拨付后一个月内向社会披露

新华社北京8月23日电 记者从民政部获悉：为完善公益慈善捐助信息披露制度，规范捐赠款物的管理和使用，维护捐赠者和受赠者的合法权益，根据有关法规政策，民政部近日起草了《公益慈善捐助信息披露指引(征求意见稿)》，并向社会各界公开征求意见。

据了解，今年中央机关继续加大对基层一线选拔公务员的力度，2011年度中央机关及其省级直属机构录用计划中，用于招录具有两年以上基层工作经历人员的计划数达到计划总数的85%以上。

新华社北京8月23日电 (记者赵超)23日，由中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局联合组织的2011年中央机关初任培训公务员先进模范事迹报告会暨新录用公务员宣誓仪式在北京举行。

宣誓仪式上，2011年中央机关新录用的1000余名公务员面对国旗庄严宣誓：拥护中国共产党的领导，维护国家安全、荣誉和利益；忠于宪法，忠于人民；恪尽职守，廉洁奉公；团结协作，务实创新，遵纪守法，保守秘密；全心全意为人民服务，为祖国的繁荣富强而努力奋斗。

新华社北京8月23日电 记者从民政部获悉：为完善公益慈善捐助信息披露制度，规范捐赠款物的管理和使用，维护捐赠者和受赠者的合法权益，根据有关法规政策，民政部近日起草了《公益慈善捐助信息披露指引(征求意见稿)》，并向社会各界公开征求意见。

征求意见稿指出，信息披露要及时、准确、完整，确保披露信息真实。信息披露方式应尽力让捐赠人、社会公众及有关单位能够及时、方便、完整地获取和查阅披露信息。披露信息可能危及国家安全、侵犯他人权益或隐私，以及其他法律法规规定不予公开的信息可不予公开。公开捐赠人和受益人的信息需征得当事人同意或事先进行约定。信息披露主体应制定信息披露工作流程，明确责任主体，使信息披露工作走入规范化、常态化。信息披露主体可按重大事件和日常性信息分类披露，即发生重大自然灾害、重大生产安全事故、重大治安灾害事故和举办重大社会活动，由政府部门或公益慈善组织开展的重大社会捐赠活动的信息按重大事件专项信息披露；一般性公益慈善项目及其活动按日日常性捐助信息披露。

征求意见稿指出，信息披露内容包括接受捐赠机构信息、募捐活动信息、接收捐赠信息、捐赠款物使用信息、机构财务信息。日常性捐助信息应在捐赠接受机构收到捐赠后的7个工作日内披露捐赠款物接收信息；重大事件专项信息应在捐赠接受机构收到捐赠后的24小时内披露捐赠款物接受信息或按有关重大事件处置部门要求的时限披露。捐赠款物拨付和使用信息应采取动态方式及时披露。一般应在捐赠款物拨付后一个月内向社会披露，并视情况定期或不定期披露后续信息，信息披露间隔时间不应超过6个月，使捐赠人和社会公众及时了解捐赠款物使用进展信息。

民政部表示，将充分听取社会各界意见，对条例做进一步修改完善后颁布实施。

民政部表示，将充分听取社会各界意见，对条例